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Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики городского округа город Урай на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов

Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики городского округа город Урай на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее –Основные направления) подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 2 Положения об отдельных вопросах осуществления бюджетного процесса в городе Урай.
При их подготовке были учтены:
· положения послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 01.12.2016; 
· положения Указов Президента Российской Федерации от 2012 года;
· поручений Президента Российской Федерации по реализации комплекса мер, направленных на повышение эффективности использования бюджетных средств, качества бюджетного планирования и исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации, обеспечение сбалансированности консолидированных бюджетов субъектов Российской Федерации;
· основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, характеристиках проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского автономного округа -Югры на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов (распоряжение Правительства Ханты-Мансийского автономного округа –Югры от 18.09.2017 №559-рп);
· проект постановления администрации города Урай «О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Урай на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы».
Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики городского округа город Урай содержат описание условий и подходов к составлению проекта бюджета городского округа город Урай на  2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее -проект бюджета города Урай на 2018-2020 годы), целей, задач и приоритетов, принимаемых для составления проекта бюджета города на 2018-2020 годы, подходов к формированию его основных параметров: доходов, расходов, дефицита бюджета и источников его финансирования.
Основной стратегической целью, на достижение которой будут ориентированы основные направления налоговой, бюджетной политики города Урай в среднесрочной перспективе, является повышение качества жизни населения города Урай. 
Достижение поставленной цели намечено осуществлять посредством решения задач в условиях преемственности задач предыдущего планового периода, сохранивших свою актуальность в настоящее время:
- принятие мер, направленных на увеличение доходной базы бюджета города;
- повышение точности бюджетного планирования, исключение возможности наращивания бюджетных обязательств в объеме, превышающем имеющиеся ресурсы;
- повышение эффективности и результативности применения программно-целевого метода исполнения бюджета;
- повышение качества и доступности предоставляемых бюджетных услуг; 
- повышение эффективности расходования бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений;
- повышение эффективности бюджетных расходов с четким разграничением их приоритетности и оптимизации;
- безусловное исполнение всех принятых социальных обязательств городского округа;
- обеспечение прозрачности и открытости бюджета города и бюджетного процесса для граждан;
- совершенствование нормативно-правовой базы, регламентирующей бюджетный процесс.
В целях повышения эффективности бюджетных расходов в долгосрочной перспективе, обеспечения условий для устойчивого исполнения расходных обязательств муниципального образования и повышения качества управления муниципальными финансами продолжится реализация муниципальной программы «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местного бюджета городского округа город Урай. Управление муниципальными финансами в городском округе город Урай» на период до 2020 года.
В соответствии с Конституцией Российской Федерации и действующим законодательством Российской Федерации о разграничении расходных полномочий, к компетенции органов местного самоуправления отнесено решение круга значимых вопросов в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, охраны окружающей среды и т.п., в существенной степени определяющих качество жизни граждан, проживающих на соответствующей территории. 

I. Цели и задачи налоговой политики
городского округа город Урай на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, основные подходы к ее формированию

   Налоговая политика городского округа города Урай на 2018 год и на плановый период  2019 и  2020 годов (далее- налоговая политика городского округа город Урай на 2018-2020 годы) нацелена на динамичное поступление доходов в бюджет города, обеспечивающее потребности бюджета, и строится с учетом изменений законодательства Российской Федерации при одновременной активной работе органов местного самоуправления городского округа город Урай по изысканию дополнительных резервов доходного потенциала бюджета города.
Направления, способствующие осуществлению (достижению) цели:
- своевременность внесения изменений в нормативные правовые акты городского округа город Урай о налогах, обусловленных изменением законодательства Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о налогах и сборах;
- обеспечение эффективности и стабильности налоговой системы, способствующей улучшению предпринимательского и инвестиционного климата городского округа;
- формирование благоприятных условий для развития промышленности,  бизнеса на территории города путем предоставления налоговых льгот для предприятий промышленности и субъектов малого и среднего предпринимательства;
- сохранение инвестиционных налоговых льгот по земельному налогу в  размере 50% для организаций и субъектов малого и среднего предпринимательства,  в качестве стимулирования инвестиционного климата;
- проведение оценки эффективности налоговых льгот по местным налогам;
- дальнейшее совершенствование системы эффективного управления муниципальным имуществом с целью увеличения поступления в бюджет города доходов от его использования;
- повышение эффективности управления муниципальным унитарным предприятием и акционерными обществами, в которых муниципальное образование город Урай является акционером;
- ведение претензионно-исковой работы по взысканию задолженности по оплате за муниципальное имущество, включая земельные участки.
Положительную динамику бюджетных поступлений планируется достичь за счет:
- снижения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджеты всех уровней, а так же совершенствования методов налогового администрирования, повышения уровня ответственности главных администраторов доходов;
- создания благоприятных условий для инвестиционной и инновационной активности, расширения производства, создания новых рабочих мест;
- продолжения работы Комиссии по мобилизации доходов в бюджет города, изыскания дополнительных резервов поступлений и сокращения размера дефицита бюджета города, снижения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджеты всех уровней;
- взаимодействие с крупнейшими налогоплательщиками муниципального образования города на базе заключения двусторонних соглашений о взаимовыгодном сотрудничестве;
- реализации мероприятий, направленных на устранение или минимизацию причин невыплаты заработной платы, либо ее несоответствия уровню прожиточного минимума, установленного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;
- реализации мероприятий, направленных на обеспечение своевременной постановки на учет в налоговом органе по городу Урай иногородних предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории города Урай;
- отмены с 2019 года неэффективных налоговых льгот.

 Администрацией города Урай совместно с межведомственными комиссиями будет продолжена следующая работа: 
1) взаимодействие с налогоплательщиками, направленное на соблюдение налоговой дисциплины и предупреждение уклонения от уплаты платежей в бюджетную систему Российской Федерации;  
2) проведение информационной кампании по разъяснительной работе среди населения о необходимости своевременного исполнения обязанности по уплате налогов; 
3) обеспечение мер, направленных на погашение недоимки бюджетными учреждениями и организациями с долей участия городского округа.                                                                                                        
4) взаимодействие с налоговыми и другими контролирующими органами, направленное на соблюдение налогоплательщиками действующего законодательства;
5) содействие развитию и расширению малого бизнеса с целью получения дополнительных доходов в бюджет города. 
Реализация бюджетной политики городского округа в области доходов осуществляется в условиях ограниченности бюджетных ресурсов, в связи с чем потенциал наращивания доходной базы бюджета в плановом периоде будет ограничен, но не исчерпан. В данных обстоятельствах городскому округу необходимо продолжать содействовать экономическому росту за счет стабильности налоговой системы для бизнеса и стимулирования развития субъектов малого и среднего предпринимательства.
Принимаемая и проводимая администрацией муниципального образования город Урай налоговая политика всецело зависит от налоговой политики, проводимой государством, от действующей системы межбюджетных отношений и политики государства и органов власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере управления и совершенствования межбюджетных отношений. 
Проект бюджета города по доходам рассчитывался на основе параметров прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Урай на 2018 год и параметров прогноза на период до 2020 года, на основе действующего федерального и регионального законодательства, с учетом нормативно-правовых требований Бюджетного и Налогового кодексов Российской Федерации, изменений и дополнений к ним, внесенных изменений в муниципальные правовые акты.
Изменения в законодательстве Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отразились на налоговых и неналоговых доходах бюджета городского округа город Урай с 2018 года и плановом периоде 2019 и 2020 годов следующим образом:
1) По налоговым доходам планируется сокращение поступлений в части акцизов на нефтепродукты в результате снижение ставок в отношении акцизов на автомобильный бензин. Данные изменения связаны с принятием Федерального закона от 30.11.2016 №409-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившим силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации", который приостановил действие статьи 56 Бюджетного кодекса Российской Федерации с 1 января 2017 года  до 1 января 2020 года.  
2) По неналоговым доходам планируется:
- снижение поступлений по арендной плате за земельные участки, ввиду снижения ставки арендной платы - ставки недропользования с 2% до 0,25 рублей за 1 кв.м. от кадастровой стоимости в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации №137-ФЗ от 25.10.2001. При этом стоит отметить, что в прогнозируемом периоде 2018-2020 годах, ежегодно сохраняется тенденция в части пересмотра коэффициентов переходного периода при определении размера арендной платы, на уровень инфляции 4%, в соответствии с пунктом 28 постановления Правительства ХМАО-Югры от 02.12.2011 №457-п;
- снижение поступлений за негативное воздействие на окружающую среду,  в результате снижения платы в соответствии с изменением в законодательстве Российской Федерации (Федеральный закон от 21.07.2014 №219-ФЗ,  постановление Правительства РФ от 13.09.2016 №913).
В соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и закона Ханты-Мансийского автономного округа- Югры от 10.11.2008 №132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» (с учетом изменений) процедура согласия (отказа) замены дотаций из регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов) и регионального фонда финансовой поддержки поселений дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц производится по согласованию с представительными органами муниципального образования.
В целях принятия решения о согласии (отказе) на полную или частичную замену дотации из регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов) и регионального фонда финансовой поддержки поселений дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц в рамках планирования бюджета города Урай на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов был проведен анализ поступлений налога на доходы физических лиц в 2016 году и текущем периоде 2017 года. В  условиях ограниченности бюджетных ресурсов, для обеспечения финансовой стабильности и сбалансированности бюджета городского округа город Урай, с целью сохранения положительной динамики и недопущения снижения поступления НДФЛ в бюджет городского округа город Урай в 2018-2020 годах, было принято решение о снижении дополнительного норматива от НДФЛ  с 2,9% в 2017 году до 2,0% в 2018 году, с 2,0% в 2018 году до 1,9 % в 2019-2020 годах, что утверждено решением Думы города Урай от 21.09.2017 № 57 «О согласии на частичную замену дотаций из регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов) и регионального фонда финансовой поддержки поселений дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на 2018 - 2020 годы». 
Прогнозирование налогов базируется на пофакторном анализе и тенденциях их поступления, а также на основании данных, предоставленных главными администраторами доходов бюджета города Урай. При расчете прогноза доходов бюджета города Урай применялись следующие индексы-дефляторы: инфляционный индекс-дефлятор, индекс динамики заработной платы, индекс объемов производства, индекс динамики платных услуг. 
Основные направления налоговой политики позволяют определить ориентиры в налоговой сфере на трехлетний период, что предопределяет ясность и устойчивость условий ведения экономической деятельности на территории муниципального образования город Урай.

   II. Цели и задачи бюджетной политики города, основные подходы к формированию характеристик проекта бюджета города на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов

Бюджетная политика города на 2018-2020 годы сохраняет преемственность целей и задач, определенных прошедшим бюджетным циклом, с учетом существующих реалий в экономике, и будет нацелена на достижение стратегических ориентиров социально-экономического развития города, главным из которых является повышение качества жизни граждан города Урай,  за счет обеспечения устойчивости и стабильности экономики, сбалансированного функционирования бюджетной системы города, создания условий для мобилизации внутренних резервов, повышения бюджетной эффективности муниципального управления.  
Первостепенной задачей бюджетного планирования в предстоящие три года должно стать обеспечение сбалансированного бюджета города посредством консервативных подходов к формированию доходов и расходов бюджета, поддержания дефицита на безопасном уровне,  сохранения резервного фонда Администрации города Урай.
Для обеспечения финансовой стабильности и сбалансированности бюджета городского округа планируется продолжить работу по развитию доходного потенциала на основе постоянного мониторинга рисков развития экономики, улучшения качества администрирования доходов, совершенствования механизма оценки эффективности налоговых льгот с учетом изменений федерального и окружного законодательства, предусмотренных основными направлениями налоговой, бюджетной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2018 - 2020 годы.
Параметры бюджета на предстоящий период во многом определены сложившейся экономической ситуацией, в том числе влияющей на исполнение его доходной части. В связи, с чем бюджетная политика муниципального образования город Урай в области доходов, как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение положительной динамики поступлений в бюджет.
В целях повышения эффективности и результативности бюджетных расходов, расходы бюджета городского округа формируются в «программном формате». Незначительную долю расходов бюджета составят не программные расходы, в силу специфики которых затруднительно применение программно-целевых принципов планирования и, соответственно, включение их в муниципальные программы.  
Эффективность и результативность «программного» бюджета зависит от качества муниципальных программ, от ответственности и заинтересованности ответственных исполнителей, соисполнителей муниципальных программ за достижение наилучших результатов в условиях ограниченных финансовых ресурсов.
При формировании бюджета города на предстоящий период работа всех ответственных исполнителей муниципальных программ города должна быть нацелена не на возможность получения дополнительного финансирования, а, прежде всего, на поиск возможностей для решения поставленных задач, исходя из имеющихся ресурсов и достижения показателей, обозначенных в муниципальных программах города.
Ответственным исполнителям муниципальных программ города в предстоящий период необходимо в увязке с целеполаганием и достижением запланированного результата провести инвентаризацию, приоритизацию и перераспределение имеющихся ресурсов на приоритетные программные направления доведенных бюджетных ассигнований. 
Не менее важной задачей при этом остается повышение качества и доступности оказываемых муниципальных услуг.  
В связи с внесенными изменениями в статью 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации по введению федеральных и региональных перечней государственных и муниципальных услуг и работ, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни, на муниципальном уровне будут внесены соответствующие изменения в нормативные правовые акты по формированию муниципального задания. Это позволит более оперативно включать новые услуги и работы, необходимые для составления заданий муниципальным учреждениям.
Для сохранения достигнутого уровня предоставляемых населению услуг и дальнейшего развития городской среды на фоне негативных проявлений в экономике, снижающихся доходов бюджета и структурного дисбаланса бюджетных расходов, ключевая роль отводится эффективности муниципального управления, ориентированного не только на концентрацию и рациональное использование имеющихся ресурсов, но и на стимулирование экономической активности населения и бизнеса.
	А именно, это создание условий для развития конкуренции на рынке социально значимых услуг и расширение доступа негосударственных организаций к их предоставлению. Эта работа уже начата путем составления и реализации комплексного плана («дорожной карты»).
В рамках плана утверждены перечни услуг (работ) для их передачи на исполнение немуниципальным учреждениям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям. Для информационной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций города поставщиков социальных услуг на официальном сайте органов местного самоуправления города создан специальный раздел «Для негосударственных поставщиков социальных услуг». 
В 2017 году начато внедрение ряда управленческих технологий, таких как проектное управление, персонифицированное финансирование муниципальных услуг, инициативное бюджетирование. 
Начиная с сентября 2017 года начата апробация модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей (далее - ПФДО) путем предоставления именных сертификатов для детей на получение гарантированных бесплатных услуг дополнительного образования, позволяющих детям самостоятельно формировать спрос на дополнительное образование, тем самым стимулируя конкуренцию между муниципальными и немуниципальными организациями за получение средств из бюджета города.
В 2017 год выдано 1000 сертификатов дополнительного образования. В систему ПФДО включено одно муниципальное учреждений дополнительного образования.
В предстоящем бюджетном цикле планируется расширить сферу внедрения ПФДО детей в городе.
С 01.01.2018 по ПФДО будет осуществляться финансирование всех получателей услуг дополнительного образования независимо от организационно-правовой формы поставщика услуг. С целью систематизации объемов предоставляемых детям гарантий на получение дополнительного образования за счет бюджетных средств зачисление на обучение осуществляется на основании сертификата дополнительного образования.
Сертификат дополнительного образования имеет 2 вида:
1) сертификат, закрепляющий гарантию по оплате выбираемых ребенком дополнительных общеобразовательных программ в объеме, не превышающем установленный подушевой норматив (номинал сертификата);
2) сертификат, закрепляющий возможность для ребенка получить одну или несколько услуг дополнительного образования в рамках муниципального задания, сформированного для оказания образовательных учреждений (далее- сертификат учета).
[bookmark: sub_333]В качестве еще одного инструмента обеспечения ускоренного порядка принятия управленческих решений выступит и расширение сферы применения проектного управления.
С апреля 2017 года в администрации города внедрена технология проектного управления, позволяющая максимально эффективно использовать финансовые, материальные и трудовые ресурсы для достижения поставленных целей и задач. 
Основными целями внедрения проектного управления являются:
- обеспечение достижения результатов, запланированных органами местного самоуправления;
- соблюдение и сокращение сроков достижения результатов;
- повышение эффективности использования ресурсов;
- прозрачность, обоснованность и своевременность принимаемых решений в органе местного самоуправления;
- повышение эффективности внутриведомственного, межведомственного и межуровневого взаимодействия, а также взаимодействия с подрядными организациями, привлекаемыми, за счет использования единых подходов проектного управления.

С 2017 года на территории муниципального образования механизм инициативного бюджетирования реализуется в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», предусмотренного муниципальной программой «Обеспечение градостроительной деятельности на территории города Урай» на 2015-2017 годы. 
В рамках благоустройства дворовых территорий механизм привлечения граждан определен как финансовое участие собственников многоквартирных домов в размере 5% от стоимости дополнительного перечня работ из расчета 29,01 рублей за 1кв.м. общей площади жилого помещения. В 2017 году данный механизм запущен и реализуется.
Проведена информационная компания по разъяснению населению об их участии в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды». 
Реализация механизма инициативного бюджетирования  будет продолжена и в 2018-2020 годах в рамках муниципальной программы «Формирование  современной городской среды муниципального образования город Урай» на 2018-2022 годы.

В планируемом периоде необходимо продолжить поддержку малого и среднего предпринимательства, в том числе посредством предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства по востребованным направлениям. 
Основные характеристики бюджета города на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов сформированы исходя из базового варианта основных показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Урай на 2018 - 2020 годы, ограничения по дефициту бюджета городского округа город Урай не более 10 процентов от доходов бюджета города, за исключением безвозмездных поступлений и сохранения безопасного уровня долговой нагрузки.
Основными приоритетами в предстоящий период остаются:
- подготовка земельных участков под ИЖС для льготной категории граждан;
- строительство и ввод нового жилья;
- обеспечение жильем молодых семей;
- подготовка объектов ЖКХ (замена ветхих инженерных сетей);
- развитие индивидуального жилищного строительства (ИЖС).
Базой для формирования действующих расходных обязательств в бюджетных проектировках на 2018-2019 годы послужили утвержденные бюджетные ассигнования на 2017-2019 годы, за исключением единовременных обязательств и обязательств, срок действия которых истекает в текущем финансовом году, с учетом мероприятий по оптимизации расходов, утвержденных приложением к постановлению администрации города Урай от 17.02.2017 № 386 «О мерах по реализации Решения Думы города Урай от 22.12.2016  № 36 «О бюджете городского округа город Урай на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Бюджетные проектировки на 2020 год формируется исходя из проектировок на 2019 год. 
Объем дотации на обеспечение сбалансированности местных бюджетов доведен с сокращением и направлением только на обеспечение дополнительных расходных обязательств муниципального образования, связанных с индексацией с 1 января 2018 года оплаты труда работников, не попадающих под действие указов Президента Российской Федерации на прогнозный уровень инфляции 4%. 

При формировании проектировок расходов бюджета города на 2018 - 2020 годы учтены также следующие особенности:
- учтено изменение численности контингента обучающихся при предоставлении субвенций и субсидий из бюджета автономного округа; 
- учтено изменение базы для начисления налога на имущество организаций, в связи с уточнением материально-технической базы и вводом новых объектов в эксплуатацию; 
- учтено изменение базы для начисления страховых взносов, индексируемой в соответствии с ежегодными решениями Правительства Российской Федерации;
- c 2018 года изменен подход к предоставлению субсидий бюджетам городских округов и муниципальных районов автономного округа на поэтапное повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования детей в целях реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы». При расчете уровня софинансирования расходных обязательств муниципальных образований автономного округа на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования детей учтен уровень расчетной бюджетной обеспеченности, рассчитанный в соответствии с методикой распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских округов.  Доля софинансирования из средств местного бюджета составила 20% (2017 год-5%).

Учитывая, что 2018 год – это год завершения реализации положений указов Президента Российской Федерации в части обеспечения достижения целевых показателей повышения оплаты труда по отдельным категориям работников социальной сферы. Главными распорядителями бюджетных средств  (исполнителями «дорожных карт»), учитывая подведение в 2018 году итогов реализации «дорожных карт», на цели реализации указов Президента Российской Федерации  кроме бюджетных источников должны быть привлечены средства от оптимизации численности работников и реорганизации неэффективных организаций, средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в соответствии с установленными целевыми значениями.

Кроме того, предусмотрено повышение с 1 января 2018 года на прогнозный уровень инфляции (4%) оплаты труда работников, не попадающих под действие Указов Президента Российской Федерации от 2012 года.
Так же предусмотрен рост тарифов по коммунальным услугам в среднем на 6%.
Особое внимание в среднесрочном периоде необходимо уделить формированию комфортной городской среды, отвечающей современным запросам жителей города и способствующей развитию человеческого капитала. 
Эта задача обозначена на всех уровнях власти и частично решается в рамках соответствующего федерального приоритетного национального проекта. В 2017 году в рамках муниципальной программы «Обеспечение градостроительной деятельности на территории города Урай» на 2015-2017 годы, а в очередном бюджетном цикле в рамках реализации вновь принятой муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай» на 2018-2022 годы планируется продолжить благоустройство общественных  мест муниципального образования, установку объектов внешнего благоустройства на общественных территориях (скульптурных композиций),  благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов, в том числе с привлечением софинансирования жителей. 
На сегодняшний день основным механизмом обеспечения открытости бюджетного процесса является размещение актуальной и достоверной информации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
В течение следующего бюджетного цикла необходимо продолжить последовательную работу по повышению открытости и прозрачности деятельности органов местного самоуправления и вовлечению в процесс управления городом граждан. 
На территории города на регулярной основе проводится комплекс мероприятий, направленных на повышение финансовой грамотности населения, функционирует информационный портал «Бюджет для граждан», где размещаются материалы и документы, которые дают наиболее полное представление обо всех стадиях бюджетного процесса и бюджетных данных города Урай для заинтересованных организаций и населения. 
В разделе «Бюджет для граждан» в доступной форме на регулярной основе публикуется информация о бюджете города Урай и о его исполнении. При этом представление и визуализация информации постоянно совершенствуются и добавляются показатели.
В 2018 году продолжится работа по совершенствованию качества организации и осуществления бюджетного процесса в городе Урай, улучшению показателей деятельности органов местного самоуправления муниципального образования. 
Деятельность по внедренному инструменту учета мнений и предложений граждан во всех сферах в форме ежегодной акции «100 предложений в народный бюджет», как и в предыдущие годы, остается  приоритетом бюджетной политики на 2018 – 2020 годы.
На фоне таких масштабных задач в планируемом периоде не следует забывать о соблюдении и совершенствовании бюджетных процедур. 
В настоящее время на уровне муниципального образования практически завершена интеграция закупочного и бюджетного процессов, функционирует информационная система, в автоматическом режиме реализован механизм финансового контроля в сфере закупок.
Дальнейшее развитие контрактной системы планируется по следующим направлениям:
- расширение хорошо зарекомендовавшей себя практики проведения совместных процедур определения поставщиков на территории города в целях консолидации закупок продукции, приобретаемой всеми заказчиками из года в год, и, как следствие, обеспечение достижения максимального экономического эффекта от их осуществления;
- внедрение унифицированных описаний объектов закупок при их осуществлении для обеспечения муниципальных нужд;
- развитие института нормирования закупок, развитие информационного пространства в целях повышения прозрачности закупочных процессов.
В целях повышения операционной эффективности бюджетных средств и снижения уровня остатков на лицевых счетах бюджетных и автономных учреждений закреплен механизм предоставления в течение года субсидий на финансовое обеспечение муниципальных заданий в пределах суммы, необходимой для оплаты денежных обязательств ее получателей.
В существующих условиях объективного снижения доходных возможностей бюджета городского округа, реализация бюджетной политики в части расходов должна быть направлена на сокращение бюджетных расходов, исходя из имеющихся ресурсов и чёткого выстраивания приоритетов в использовании бюджетных средств.
В предстоящий период реализация муниципальных программ городского округа предусматривает следующие изменения и новации.
В муниципальной программе «Развитие образования города Урай на 2014-2018 годы» предусмотрена дальнейшая реализация механизма персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.
В 2017 году в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Капитальный ремонт и реконструкция систем коммунальной инфраструктуры города Урай» на 2014-2020 годы в целях эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, повышения качества работ, услуг, предоставляемых потребителям, для создания и реконструкции объектов ЖКК, заключено концессионное соглашение на создание и реконструкцию объектов теплоснабжения за счет средств частного инвестора в соответствии с Федеральным законом №115-ФЗ от 21.07.2005 года. В 2018 году планируется заключение концессионного соглашения на создание и реконструкцию объектов водоснабжения и водоотведения.
В составе муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Урай на 2016 - 2018 годы» будет продолжено выполнение мероприятий:
- по обеспечению надлежащего технического и санитарного состояния дорожного хозяйства, мест массового отдыха населения, объектов благоустройства, объектов уличного освещения, кладбищ (мест захоронения), сносу многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными;
- обеспечение обязательств по реализации на территории города Урай Программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2017-2019 годы, утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02.09.2016 №334-п;
- внедрение энергосберегающих технологий и энергетически эффективного оборудования в жилищно-коммунальной и социальной сфере.
В муниципальной программе «Развитие транспортной системы города Урай» на 2016 – 2020 годы» сохранится приоритетное направление в сфере транспорта, сконцентрированное на обеспечении равной доступности услуг автомобильного транспорта и повышения качества обслуживания населения. В 2018 - 2020 годах планируется продолжить субсидирование пассажирских перевозок по 9 социально значимым маршрутам, в том числе по 4 круглогодичным и 5 сезонным (дачным) городским маршрутам. 
Средства муниципального дорожного фонда в трехлетней перспективе будут направляться на строительство (и реконструкцию), ремонт и содержание городских автомобильных дорог.
Бюджетная политика в области охраны окружающей среды, как и в 2017 году направлена на обеспечение экологической безопасности города и сохранение природных систем в целях обеспечения конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду путем реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды в границах города Урай» на 2017-2020 годы».
С 2018 года будет начата реализация муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай» на 2018-2022 годы, задачами которой  являются повышение уровня благоустройства дворовых территорий муниципального образования город Урай, повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территории муниципального образования город Урай, повышение уровня благоустройства общественных территорий муниципального образования город Урай.
Оптимизация расходов на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий будет обеспечиваться за счет поэтапного исключения из расчета нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (работ) затрат на содержание имущества, не используемого для их оказания, увеличения объема расходов за счет доходов от внебюджетной деятельности бюджетных и автономных учреждений, соблюдение ограничений по доле заработной платы административно-управленческого и вспомогательного персонала учреждений до 40 процентов в фонде оплаты труда.
Продолжится работа, направленная на усиление контроля выполнения муниципальных заданий бюджетными и автономными учреждениями, включая контроль объемов и качества предоставляемых услуг (выполняемых работ), как по итогам финансового года, так и в течение года. Это позволит своевременно корректировать объемы бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (работ).
В проекте бюджета города Урай на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов в соответствии с пунктом 3 статьи 184.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации предусмотрены условно-утверждаемые расходы в объеме не менее 2,5% общего объема расходов бюджета на 2019 год 31,7 млн. рублей и не менее 5% общего объема расходов бюджета на 2020 год 64,1 млн. рублей. 
В соответствии с пунктом 3 статьи 81 Бюджетного Кодекса Российской Федерации предусмотрен резервный фонд Администрации города Урай на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годов в размере 5 млн. рублей на каждый год среднесрочного планирования. 
Администрация города в условиях бюджетных ограничений должна прежде всего обеспечить безусловное исполнение в полном объеме социально значимых и первоочередных расходных обязательств, эффективно управлять бюджетными ресурсами, принимать крайне взвешенные решения с учетом выстраивания приоритетов по участию в государственных программах автономного округа, обеспечить формирование сбалансированного бюджета.

Долговая политика городского округа города Урай в 2018 - 2020 годах, как и в предыдущем периоде, будет направлена на сокращение долговых обязательств города и поддержание долговой нагрузки на бюджет города на экономически безопасном уровне.  В связи с этим необходимо обеспечить:
эффективность осуществления муниципальных заимствований;
привлечение необходимого объема муниципальных заимствований, способных обеспечить решение социально-экономических задач развития города, не допустив при этом необоснованного роста муниципального долга и повышения рисков неисполнения долговых обязательств;
взаимосвязь принятия решения о заимствованиях с реальными потребностями бюджета города в заемных средствах.
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