Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики городского округа город Урай на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов

         Основные направления бюджетной политики  и основные направления налоговой политики городского округа город Урай на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
При их подготовке были учтены:

· положения послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 4 декабря 2014 года; 
· положения Указов Президента Российской Федерации от 2012 года; 
· основные направления налоговой и бюджетной политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов;

· основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (распоряжение Правительства автономного округа от 21 августа 2015 года №465-рп);

· реализуемые в муниципальном образовании городской округ город Урай первоочередные мероприятия по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году и на 2016 - 2017 годы, утвержденные постановлением администрации города Урай от 20.03.2015 №977;

· реализуемые в муниципальном образовании городской округ город Урай мероприятия по росту доходов, оптимизации расходов и сокращению муниципального долга бюджета городского округа город Урай в 2015 году и на 2016 - 2017 годы, утвержденные постановлением администрации города Урай от 06.02.2015 №407;

·  методические указания по порядку планирования бюджетных ассигнований бюджета автономного округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов (письмо Департамента финансов автономного округа от 19.06.2015 №20-Исх-2655);
· методические указания по порядку планирования бюджетных ассигнований бюджета городского округа город Урай на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» (письмо Комитета по финансам администрации города Урай от 28.07.2015 №26/2-330/15);
· постановление администрации города Урай от 02.10.2015 №3255 «О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Урай на 2016 - 2018 годы».
Бюджет городского округа город Урай (далее бюджет города) принимается на 1 год - очередной 2016 год. 

Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики городского округа город Урай на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов содержат описание целей, задач и приоритетов, принимаемых для составления проекта бюджета города на очередной финансовый год, подходов к формированию его основных параметров: доходов, расходов, дефицита бюджета и источников его финансирования.
Основной стратегической целью, на достижение которой будут ориентированы основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики городского округа в среднесрочной перспективе, является повышение качества жизни населения города Урай. 

Достижение поставленной цели намечено осуществлять посредством решения задач в условиях преемственности задач предыдущего планового периода, сохранивших свою актуальность в настоящее время:
- принятие мер, направленных на увеличение доходной базы бюджета города;

- повышение точности бюджетного планирования, исключение возможности наращивания бюджетных обязательств в объеме, превышающем имеющиеся ресурсы;
- повышение эффективности и результативности применения программно-целевого метода исполнения бюджета;
- повышение качества и доступности предоставляемых бюджетных услуг; 

- повышение эффективности расходования бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений;

- повышение эффективности бюджетных расходов с четким разграничением их приоритетности и оптимизации;
- безусловное исполнение всех принятых социальных обязательств городского округа;

- обеспечение прозрачности и открытости бюджета города и бюджетного процесса для граждан;

- совершенствование нормативно-правовой базы, регламентирующей бюджетный процесс.

В целях повышения эффективности бюджетных расходов в долгосрочной перспективе, обеспечения условий для устойчивого исполнения расходных обязательств муниципального образования и повышения качества управления муниципальными финансами продолжится реализация  муниципальной программы «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местного бюджета городского округа город Урай. Управление муниципальными финансами в городском округе город Урай» на период до 2020 года.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации и действующим законодательством Российской Федерации о разграничении расходных полномочий, к компетенции органов местного самоуправления отнесено решение круга значимых вопросов в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, охраны окружающей среды и т.п., в существенной степени определяющих качество жизни граждан, проживающих на соответствующей территории. 
I.  Налоговая политика
Налоговая политика городского округа города Урай на 2016 год и на плановый период  2017 и  2018 годов ориентирована на адаптацию  бюджета к изменившимся условиям экономики, на создание предпосылок для устойчивого социально-экономического развития.  

         Учитывая Послание Президента Российской Федерации Федеральному собранию от 4 декабря 2014 года, Правительством Российской Федерации предложено ввести мораторий на изменения в налоговом законодательстве. Данную позицию поддержал Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.  

         В результате, постановлением администрации города Урай от 17.02.2015 №595 утвержден «План мероприятий по реализации в муниципальном образовании город Урай Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года, Перечня поручений Президента Российской Федерации Пр-2821 от 5 декабря 2014 года, поручения Председателя Правительства Российской Федерации ДМ-П13-9024 от 8 декабря 2014 года»,  в котором предусмотрено, что в период с 2015 по 2018 годы включительно будет обеспечена неизменность условий налогообложения в целях предотвращения налоговой нагрузки на субъекты предпринимательства. 


Приоритеты в области налоговой политики городского округа город Урай  остаются неизменными и направлены на повышение качества жизни населения города, поддержку инвестиционной и предпринимательской активности.

         
Реализация бюджетной политики автономного округа в области доходов осуществляется в условиях замедления экономического роста, в связи с чем потенциал наращивания доходной базы бюджета в плановом периоде будет ограничен, но не исчерпан. В данных обстоятельствах городскому округу город Урай  необходимо содействовать экономическому росту за счет стабильности налоговой системы для бизнеса и стимулирования развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

         
Принимаемая и проводимая администрацией муниципального образования город Урай налоговая политика всецело зависит от налоговой политики, проводимой государством, от действующей системы межбюджетных отношений и политики государства и органов власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере управления и совершенствования межбюджетных отношений. 

          
Исходя из текущей экономической ситуации, налоговая  политика городского округа города Урай в 2016 - 2018 годы  будет направлена на решение следующих задач: 


        1. Сохранение и развитие налогового потенциала;

        2. Формирование устойчивой собственной доходной базы местного бюджета и создание стимулов к ее наращиванию; 

        3. Повышение устойчивости экономики города;
        4. Продолжение работы Комиссии по мобилизации доходов в бюджет города, изыскания дополнительных резервов поступлений и сокращения размера дефицита бюджета города;

        5. Обеспечение качественного администрирования доходов бюджета города, ответственности каждого главного администратора доходов бюджета городского округа города Урай за эффективное прогнозирование, своевременность, правильность и полноту поступления администрируемых им платежей, тем самым повышая качество планирования доходной части бюджета;

        6. Максимальное приближение прогнозов поступления доходов бюджета города, к реальной ситуации в экономике;

        7. Проведение мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов, а именно: 

     
  - принятие мер по сокращению задолженности, уплате налогов в местный бюджет;

       
  - организация и осуществление мероприятий, связанных с пополнением и исполнением доходной части бюджета города.
       8. Дальнейшее совершенствование системы эффективного управления муниципальным имуществом с целью увеличения поступления в бюджет города доходов от его использования;

        9. Повышение эффективности управления муниципальными унитарными предприятиями и акционерными, в которых муниципальное образование город Урай является акционером;

        10. Ведение претензионно-исковой работы по взысканию задолженности по оплате за муниципальное имущество, включая земельные участки;

        11. Продолжение работы:

        
 - совместной деятельности органов местного самоуправления города с налоговыми и другими контролирующими органами, направленной на соблюдение налогоплательщиками действующего законодательства;

  
- содействие развитию и расширению малого бизнеса с целью получения дополнительных доходов в бюджет города. 

         Проект бюджета города по доходам рассчитывался на основе параметров прогноза основных показателей социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Урай на 2016 год и параметров прогноза на период до 2018 года.

          
Изменения в законодательстве Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отразились на налоговых и неналоговых доходах бюджета городского округа город Урай.  

Налог на доходы физических лиц 
         Налог на доходы физических лиц, являющийся федеральным налогом, в 2015 году сформирует 73,1% налоговых доходов бюджета города Урай. 

         С 1 января 2016 года субъектам Российской Федерации предоставлено право снижать минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества с 5 до 3 лет и размер понижающего коэффициента (вплоть до 0) для всех или отдельных категорий налогоплательщиков, и (или) объектов недвижимого имущества в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2014 года №382-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

 В целях сохранения положительной динамики по улучшению жилищных условий в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, установлен минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества - 3 года, в течение которого объект недвижимого имущества должен находиться в собственности налогоплательщика, в отношении которого соблюдается хотя бы одно из условий, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации.

 При этом, в целях пополнения и укрепления доходной базы бюджетов муниципальных образований автономного округа не снижен размер понижающего коэффициента, который установлен в размере 0,7.
 Данное решение принято законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.09.2015 №70-оз «Об установлении на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры минимального предельного срока владения объектом недвижимого имущества в целях освобождения от налогообложения доходов физических лиц, полученных от продажи объекта недвижимого имущества».

Упрощенная система налогообложения
         В целях сохранения положительной динамики развития малого предпринимательства в автономном округе на период 2016-2018 годов снижена ставка по УСН с объектом налогообложения «Доходы» с 6,0% до 5,0% по отдельным видам деятельности, являющимися социально значимыми и приоритетными в развитии экономики автономного округа. В результате снижения ставки, в бюджет городского округа город Урай не поступит налог в сумме 2 200,0 тыс.рублей.  

         В целях дополнительных мер государственной поддержки развития малого бизнеса, продлено на период  2016-2018 годов применение налоговой ставки в размере 5,0% по упрощенной системе налогообложения для организаций и индивидуальных предпринимателей, использующих в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов. 

         Данные изменения установлены законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 27.09.2015 №105-оз «О внесении изменений в отдельные законы ХМАО-Югры в сфере налогообложения», в соответствии с Законом №232-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». 
Патентная система налогообложения 

 С 1 января 2016 года в соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 27.09.2015 №105-оз «О внесении изменений в отдельные законы ХМАО-Югры в сфере налогообложения», в целях реализации Закона №232-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Закона от 21 июля 2014 года № 244-ФЗ «О внесении изменений в статьи 346.43 и 346.45 части второй Налогового кодекса Российской Федерации»:

         1. Дифференцируются по муниципальным образованиям Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (городской округ, муниципальный район) размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода с учетом коэффициентов. 

         В результате, для муниципальных районов установлен понижающий коэффициент, а для городов, в том числе для городского округа город Урай установлен коэффициент, равный единице (размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода,  не уменьшится). 

 2.  Подлежат ежегодной индексации на коэффициент-дефлятор, учитывающий изменение потребительских цен на товары (работы, услуги) в Российской Федерации, установленный на соответствующий календарный год, размеры потенциально возможного к получению индивидуальным  предпринимателем годового дохода, в том числе его максимальный размер.
3. Дополнительно установлено 16 новых видов деятельности для индивидуального предпринимателя и размеры потенциально возможного к получению годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения в зависимости: от средней численности наемных работников и от количества обособленных объектов.

          4. Дополнительно установлено 12 новых видов деятельности, для впервые зарегистрированных налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей в рамках, осуществления которых применяется патентная система налогообложения при налоговой ставке 0 процентов. 
По неналоговым доходам:
         В  связи с изменениями, принятыми Федеральным законодательством Российской Федерации, рядом принятых изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и нормативные акты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, планируется снижение поступлений в бюджет городского округа город Урай:

         - в 2016 году в сумме в сумме 13 020,1 тыс.рублей, в том числе по доходам от использования муниципального имущества в сумме 10 957,6 тыс.рублей и по доходам от платы за негативное воздействие на окружающую среду в сумме 2 062,5 тыс.рублей;

         - в плановом периоде 2017 и 2018 годов в сумме 9 215,0 тыс.рублей, в части доходов от использования муниципального имущества.
II. Бюджетная политика


Бюджетная политика муниципального образования город Урай в области доходов, как и в предшествующий период, ориентирована на сохранение положительной динамики поступления и на обеспечение необходимого уровня доходов бюджета городского округа.

         Прогноз доходов бюджета города базируется на втором варианте основных показателей прогноза социально-экономического развития городского округа город Урай на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

         При формировании доходов бюджета городского округа учтены меры, предусмотренные Планом мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов бюджета и сокращению муниципального долга бюджета городского округа город Урай на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, утверждённым постановлением администрации города Урай от 06.02.2015 № 407 «Об утверждении плана мероприятий по росту доходов и оптимизации расходов и сокращению муниципального долга бюджета городского округа город Урай на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».


В основу проектировок доходов бюджета городского округа город Урай на 2016 год положены показатели утвержденного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 - 2018 годов с корректировкой на действующие условия.
         Структура доходов бюджета города Урай включает в себя также межбюджетные трансферты. 

Проектируемые объемы межбюджетных трансфертов доведены письмом Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

         В соответствии с внесением изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, Бюджетный кодекс Российской Федерации  на территории городского округа город Урай установлены, и будут продолжать действовать решения Думы города Урай:        

          - «О согласии на частичную замену дотации из Регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов) и  Регионального Фонда финансовой поддержки поселений дополнительными нормативами отчислений  от налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального образования город Урай»;

          - Положение «О земельном налоге на территории города Урай»;

          - «О налоге на имущество физических лиц»;

          - Положение «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности».
В соответствии со статьей 61.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №145-фз, в бюджет городского округа в 2016 году зачисляются налоговые доходы от следующих налогов:

1. Налог  на доходы физических лиц - по нормативу 15%, в соответствии с главой 23 Налогового кодекса Российской Федерации;

2. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности по нормативу 100%, в соответствии с главой 26.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации;

3. Единый сельскохозяйственный налог - по нормативу 100 процентов, в соответствии с главой 26.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации;
4. Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения - по нормативу 100 процентов, в соответствии с главой 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации;
5. Земельный налог по нормативу 100%, в соответствии с главой 31 части второй Налогового кодекса Российской Федерации;

6. Налог на имущество физических лиц по нормативу 100% , в соответствии с главой 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации;

7. Государственная пошлина (подлежащая зачислению по месту регистрации, совершения юридически значимых действий или выдачи документов) - по нормативу 100%, в соответствии с пунктом 2 статьи 61.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №145-фз (с учетом изменений), за исключением государственной пошлины за государственную регистрацию транспортных средств.

В соответствии со статьей 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации (с учетом изменений) и Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  от 10.11.2008 №132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», предусмотрены дополнительные нормативы отчислений в бюджеты городских округов от федеральных и (или) региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, подлежащих зачислению в соответствии с Бюджетным кодексом и законодательством о налогах и сборах в бюджет субъекта Российской Федерации: 

1. Налог на доходы физических лиц  по нормативу 19,0% от указанного налога консолидированного бюджета субъекта. 

2. Единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения,  по нормативу 100%.

         3. Налог на доходы физических лиц по дифференцированному нормативу в размере 3,4%  в 2016 году;  3,4% в  2017 году;  3,3%  в 2017 году, в замен  дотации из регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов) и регионального Фонда финансовой поддержки поселений. 

             В соответствии со статьей 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №145-фз, в бюджет города зачисляются  неналоговые доходы:

         - от использования и продажи имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, за исключением имущества, муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100%;

- доходов от платных услуг, оказываемых муниципальными казенными учреждениями в размере 100%;

          - от части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей по результатам текущего финансового года;

          - от платы за негативное воздействие на окружающую среду по нормативу 55%;

          - от аренды и продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов – по нормативу 100%;

         - от штрафов, конфискации, компенсации, за исключением штрафы за административные правонарушения в области дорожного движения;

          - от средств, полученных в виде возмещения вреда и иных сумм принудительного изъятия.
Бюджетная политика в области расходов. Целью бюджетной политики городского округа на очередной период является обеспечение стабильности и устойчивости, сбалансированности бюджета муниципального образования с учетом эффективного управления имеющимися ресурсами, обеспечение в первую очередь расходных обязательств, связанных с решением вопросов местного значения. 
В целях повышения эффективности и результативности бюджетных расходов, расходы бюджета городского округа формируются в «программном формате». Незначительную долю расходов бюджета составят не программные расходы, в силу специфики которых затруднительно применение программно-целевых принципов планирования и, соответственно, включение их в муниципальные программы.  

Эффективность и результативность «программного» бюджета зависит от качества муниципальных программ, от ответственности и заинтересованности ответственных исполнителей, соисполнителей муниципальных программ за достижение наилучших результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсов.

В целях обеспечения эффективного управления муниципальными программами, во вновь принятых муниципальных программах, срок действия которых начинается с 2016 года, произошло укрупнение (объединение) некоторых, ранее действовавших муниципальных и ведомственных программ. Таким образом, в бюджете городского округа предусмотрена реализация 18 муниципальных программ.

При подготовке проекта бюджета четко определены приоритеты, реально оценены как содержание муниципальных программ муниципального образования, так и объемы их финансирования в увязке с поставленными целями и задачами, а также возможностями бюджета. 

Основными приоритетами в предстоящий период остаются:
- приобретение жилья для расселения непригодного / аварийного фонда;

- развитие индивидуального жилищного строительства (ИЖС);

- подготовка объектов ЖКХ (замена ветхих инженерных сетей);

- подготовка земельных участков под ИЖС для льготной категории граждан;

- строительство и ввод нового жилья;

- обеспечение жильем молодых семей.
Реализация муниципальных программ социально-культурной направленности предусматривает необходимость безусловного  выполнения решений майских указов Президента Российской Федерации, предоставление населению качественных и доступных муниципальных услуг. 

В целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований, связанных с развитием общественной инфраструктуры, автономным округом, как и в предыдущий период, оказывается финансовая поддержка в виде субсидии на развитие общественной инфраструктуры и реализацию приоритетных направлений развития. Средства субсидии будут направлены на ремонт автомобильных дорог, ремонт объектов социальной, инженерной и жилищно-коммунальной инфраструктуры, благоустройство территории, приобретение жилья.

Средства муниципального дорожного фонда будут направлены на строительство и реконструкцию, ремонт и содержание городских автомобильных дорог.
В связи с вводом в эксплуатацию в 2015 году нового объекта муниципальной собственности, в бюджете городского округа будут учены дополнительные расходы на его содержание. 

Бюджет муниципального образования город Урай по расходам формируется:

-  для казенных учреждений на основании показателей бюджетной сметы;

- для бюджетных и автономных учреждений – в рамках предоставления субсидий на выполнение муниципальных заданий и предоставления субсидий на иные цели. 

Муниципальное задание формируется на каждую услугу (работу) в соответствии с ведомственным перечнем муниципальных услуг и работ, объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (работ), порядок расчёта которых определен главным распорядителем бюджетных средств, учредителем бюджетных и автономных учреждений. 

Расходы на содержание органов местного самоуправления предусматриваются в пределах норматива формирования расходов согласно постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 06.08.2010 №191-п «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Ханты-Мансийского автономного округа - Югры».

В связи с вступлением в силу новых положений Бюджетного кодекса Российской Федерации (Федеральный закон от 22 октября 2014 года № 311-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации») применительно к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с 2016 года, проект бюджета города будет формироваться в новой структуре кодов бюджетной классификации.

В целях обеспечения сбалансированности местного бюджета, в 2016 году и плановом периоде 2017 и 2018 годов продолжится практика реализации «Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и сокращению муниципального долга бюджета городского округа город Урай».
В целях поддержания высокого уровня прозрачности бюджета и бюджетного процесса муниципального образования, продолжится работа по ведению и совершенствованию информационных ресурсов, а именно информационной рубрики «Бюджет для граждан» и рубрики «Открытые данные».

В 2015 году завершается работа над новой редакцией Бюджетного кодекса Российской Федерации, ряд положений вступят в силу уже в 2016 году. В связи с этим на муниципальном уровне предстоит работа по инвентаризации и совершенствованию нормативно-правового регулирования, связанного с бюджетными вопросами.

III. Долговая политика
Долговая политика городского округа города Урай в 2016 - 2018 годах, как и в предыдущем периоде, будет направлена на сокращение долговых обязательств города и поддержание долговой нагрузки на бюджет города на экономически безопасном уровне. 

Для решения указанной задачи необходимо обеспечить:
- эффективность осуществления муниципальных заимствований;

- осуществление необходимого объема муниципальных заимствований, способных обеспечить решение социально-экономических задач развития города, не допустив при этом необоснованного роста муниципального долга и повышения рисков неисполнения долговых обязательств;

- взаимосвязь принятия решения о заимствованиях с реальными потребностями бюджета города в привлечении заемных средств;

-  раскрытие информации о долге.

На 01.01.2017 муниципальный долг составит 66 986,1 тыс. руб., что соответствует   2,6 % от общей суммы доходов бюджета города. 

Расходные обязательства городского округа по обслуживанию муниципального долга будут определяться на основании действующих долговых обязательств и прогнозной стоимости кредитных ресурсов. Объем расходов на обслуживание муниципального долга в общем объеме расходов бюджета города не превысит 0,03% .
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