Отчет
о выполнении мероприятий
 по повышению финансовой грамотности населения города Урай
в 2018 году

В целях поддержания высокого уровня прозрачности бюджета и бюджетного процесса муниципального образования городской округ город Урай, в течение 2018 года на постоянной основе на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай Комитетом по финансам администрации города Урай отражается информация  о всех этапах бюджетного процесса, начиная с формирования бюджета городского округа до его исполнения. 
В рамках мероприятий по повышению собираемости налогов в бюджет городского округа город Урай в устной и письменной форме по инициативе Комитета по финансам администрации города Урай велась разъяснительная работа с руководителями учреждений и организаций города, в том числе на заседаниях Совета руководителей и  Общественного Совета города Урай по вопросу своевременной уплаты имущественных налогов и погашения задолженности прошлых лет.
В течение 2018 года в средствах массовой информации публиковалась информация о внесенных изменениях в жилищное, земельное законодательство Российской Федерации. 
В период с октября по декабрь 2018 года специалистами Управления образования и молодежной политики города Урай совместно с   представителями страховых организаций города, банков запланировано проведение мероприятия в рамках недели финансовой грамотности в школах города Урай по следующей тематике: «Инвестиции и страхование. Банки и банковские продукты.»; «Мошенничество на финансовых рынках: в сфере банковских карт международных платежных систем и сфере потребительского кредитования в РФ». В общеобразовательных организациях города Урай проведены следующие мероприятия: Книжная выставка "История меценатства в России" (МБОУ Гимназия), Профориентационная экскурсия "Знакомьтесь, аптечный бизнес" (МБОУ СОШ №2), Встреча с предпринимателем Марией Рутт (МБОУ СОШ №5), Встреча "Социальное предпринимательство" "Центр Успех"" (МБОУ СОШ №12)  Во втором полугодии 2018 года реализован элективный курс "Азбука потребителя" (МБОУ СОШ №12), проведены информационные экскурсии на предприятия малого и среднего бизнеса (все МБОУ); реализован план курса внеурочной деятельности "Основы предпринимательской деятельности" (МБОУ СОШ №5)   С 1 октября 2018 года Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  средняя общеобразовательная школа №12 переведена в статус опорных школ по внедрению основ финансовой грамотности в образовательный процесс. Во всех общеобразовательных организациях идет подготовка к участию в конкурсе "Предпринимательство сегодня" На конкурс планируется представить 46 работ.  По итогам Окружного конкурса творческих работ «Предпринимательство сегодня — 2018»  школьники из Урая были в числе победителей.  По итогам в номинации «Рисунок» (среди учащихся 5-8 классов) 1 место заняла  ученица МБОУ СОШ №6 с работой «Моя ферма». В номинации «Эссе, стихотворение» (среди учащихся 9-11 классов) 3 место занял ученик МБОУ СОШ №12 с произведением «Предпринимательству в России быть!».
В течение 9 месяцев 2018 года муниципальным казенным учреждением «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Урай» была организована «Горячая линия» по вопросам ЖКХ, в рамках которой жителям города Урай предоставляются устные и письменные консультации по вопросам ЖКХ, изменениям в Российском законодательстве в данной отрасли. 
На постоянной основе муниципальным автономным учреждением МФЦ проводится регистрация граждан на сайте государственных услуг в целях расширения возможностей жителей города Урай в получении государственных услуг в электронной форме. 
В отчетном периоде специалистами отдела содействия малому и среднему предпринимательству администрации города Урай  были проведены мероприятия, в том числе тематические семинары, круглые столы, встречи. По теме «Основы организации и ведения бизнеса».
В отчетном периоде проведено 18 мероприятий: бизнес-тренинг, семинары, лекции, практикумы, круглый стол, с участием 892 студентов. 
Специалистами Межрайонной ИФНС №2 по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре  проводится информирование налогоплательщиков посредством использования различных источников передачи информации СМИ (газета«64 Меридиан», «Знамя», телевидение, радио, интернет сайт), «Дни открытых дверей» для жителей города Урай в целях разъяснения налогового законодательства и правильности его применения.
Государственным учреждением – Управлением Пенсионного Фонда РФ в городе Урай в течение 2018 года были организованы и проведены выездные встречи разъясняющие оказание услуг Пенсионным фондом РФ жителям РФ; Новый порядок формирования пенсионных прав; доведена информация на тему:» Все о будущей пенсии для учебы и жизни»
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