Результаты обзора расходов бюджета города Урай по выплатам персоналу (передача несвойственных функций, обслуживающего персонала и непрофильных специалистов учреждений на аутсорсинг, в том числе уменьшение численности обслуживающего персонала и непрофильных специалистов учреждений, повышение эффективности штатной численности муниципальных учреждений)

В соответствии пунктом 13 постановления администрации города Урай  от 29.11.2019 №2881 «Об утверждении порядка проведения обзоров расходов бюджета города Урай и Положения о Комиссии по вопросам повышения эффективности бюджетных расходов города Урай» (с изменениями от 18.08.2020 №1914), п 3.1.3 приложения 4 к приказу Комитета по финансам администрации города Урай 30.10.2020 № 100/1-од «О рабочих группах по проведению обзоров расходов бюджета города Урай в 2021 году» членам рабочей группы направляется информация о результатах проведения обзора расходов бюджета города Урай для рассмотрения и утверждения промежуточного результата.
	
Раздел 1. Описание процесса и технологии проведения обзора расходов.
Обзор расходов по виду расходов - выплаты персоналу (передача несвойственных функций, обслуживающего персонала и непрофильных специалистов учреждений на аутсорсинг, в том числе уменьшение численности обслуживающего персонала и непрофильных специалистов учреждений, повышение эффективности штатной численности муниципальных учреждений) проведен на основании предоставленной информации главным распорядителем бюджетных средств (Управлением образования города Урай). 
	В ходе осуществления обзора расходов проведен анализ расходов бюджета города Урай на выплаты персоналу (сторожа). По итогам 2019 года ФОТ  сторожей (36,6 шт.единиц) составил 17 051,3 т.р., средняя заработная плата составила 35 294,13 рублей с учетом оплаты ночных (оплачиваемых сверх установленного МРОТ в размере 24 816 руб.), выходных  и праздничных дней. Всего расходы по содержанию сторожей (в ночное время и выходные и праздничные дни) составили - 22 522,4 тыс.рублей, дневные часы охраны объекта (здания) составляли – 3 865,7 тыс.рублей. В целом охрана зданий детских садов за 2019 год составила – 26 388,1 тыс.рублей.
         По итогам 2020 года ФОТ  сторожей (36,6 шт.единиц) составил 19 060,4 т.р., средняя заработная плата составила 39 452,72 рубля с учетом оплаты ночных (оплачиваемых сверх установленного МРОТ в размере 26 686 руб.), выходных  и праздничных дней. Всего расходы по содержанию сторожей (в ночное время и выходные и праздничные дни) составили – 26 499,0 тыс.рублей (с учетом выплаты компенсации по сокращению – 1 418,3 тыс.рублей), дневные часы охраны объекта (здания) составляли – 6 107,8 тыс.рублей. В целом охрана зданий детских садов за 2020 год составила – 32 606,8 тыс.рублей. Без учета выплаты по сокращению – 31 188,5 тыс.рублей.
         При принятом решении по сокращению сторожей и переходом на 24-часовую охрану зданий на 2021 год договоров по детским садам заключено на 22 075,2 тыс.рублей. Кроме этого произведена выплата по сокращению (факт) в 2021 году в размере  - 2 314,7 тыс.рублей. С учетом выплаты в целом расходы на охрану зданий составят – 24 389,9 тыс.рублей. Даже при проведении оптимизационных мероприятий с учетом выплаты по сокращению бюджетный эффект (экономия от проведенного мероприятия) в 2021 году составит – 8 216,9 тыс.рублей (при плане – 6 701,5 тыс.рублей). Факт по сокращению в 2021 году составил 70% от плана, экономия – 1 007,8 тыс.рублей.
2. Выводы, сформированные по итогам бюджетного обзора
[bookmark: _GoBack]Исходя из вышесказанного видно, что при ежегодном росте МРОТ, растут и затраты на содержание сторожей, что приводит к росту бюджетных расходов в части содержания зданий детских садов.

3. Предложения, сформированные по итогам бюджетного обзора, в том числе по экономии бюджетных средств 
Вышеупомянутое предложение было направлено главным  распорядителем бюджетных средств для оценки возможности его применения, по результатам которой предложение было поддержано  администрацией города Урай.
[bookmark: sub_1042]По предварительным расчётам главного распорядителя бюджетных средств бюджетный эффект составит 8 216,9 тыс. рублей. Высвобожденные бюджетные средства возможно будет направить на иные приоритетные направления. 
[bookmark: sub_1043]Результаты обзоров расходов не противоречат целям государственной политики и не приводят к ухудшению ожидаемых результатов социально-экономического развития города Урай. 

В соответствии с постановлением администрации города Урай от 29.11.2019 №2881 «Об утверждении порядка проведения обзоров расходов бюджета города Урай и Положения о Комиссии по вопросам повышения эффективности бюджетных расходов города Урай» (с изменениями от 18.08.2020 №1914) результаты обзора расходов и предложения по экономии бюджетных средств подлежат рассмотрению и утверждению рабочей группой.  Членам рабочей группы предлагается утвердить результаты обзора расходов и одобрить предложенный комитетом по финансам вариант экономии бюджетных средств, возможного к получению в результате передачи несвойственных функций, обслуживающего персонала и непрофильных специалистов учреждений на аутсорсинг, в том числе уменьшение численности обслуживающего персонала и непрофильных специалистов учреждений, повышение эффективности штатной численности муниципальных учреждений. 
В случае положительного решения рабочей группы результаты обзора будут направлены в Комитет по финансам администрации города Урай для дальнейшего направления в Комиссию по вопросам повышения эффективности бюджетных расходов города Урай. После утверждения результатов Комиссией данные результаты обзора расходов подлежат учету при составлении в установленном порядке проекта бюджета города на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов.

