Участие населения в развитии территории
муниципального образования

Инициативное (народное) бюджетирование (при наличии указанной практики):
- правовые механизмы, применяемые в муниципальных образованиях (субъекте Российской Федерации) для реализации инициативного (народного) бюджетирования;
В 2018 году на территории муниципального образования осуществлялась реализация проекта «Формирование комфортной городской среды», предусмотренного муниципальной программой «Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай» на 2018-2022 годы, утверждённой постановлением администрации города Урай от 26.09.2017 г. №2759.
Реализация проекта «Формирование комфортной городской среды» осуществляется в соответствие с постановлением администрации города Урай от 30.06.2017 №1876 "О реализации приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды", которым установлены порядок и формы трудового и (или) финансового участия граждан в выполнении указанных работ.
В целях осуществления контроля и координации деятельности в рамках реализации проекта на территории муниципального образования городской округ город Урай в соответствие с постановлением администрации города Урай "Об общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» от 07.03.2017 №543, создана Общественная комиссия по обеспечению реализации проекта.
- схема софинансирования проектов, реализуемых с применением механизма инициативного (народного) бюджетирования, применяемая в муниципальных образованиях (субъекте Российской Федерации);
Софинансирование проекта «Формирование комфортной городской среды» осуществляется за счёт средств местного бюджета, бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, федерального бюджета с привлечением средств населения.
- общая сумма внебюджетных средств, собранных для реализации проектов;
Сумма внебюджетных средств, а именно, средств граждан, собранных для реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» составила 32 973,01 рублей. 
- основные направления проектов, для реализации которых применялся механизм инициативного (народного) бюджетирования (приведите 2-3 наиболее ярких примера).
Основные направления проектов, для реализации которых применялся механизм инициативного бюджетирования – благоустройство дворовых территорий и общественных мест  муниципального образования.
Кроме того, в 2018 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай», с привлечением к участию организаций и жителей города проведены городские конкурсы «Гениальный сварщик» (постановление администрации города Урай "О проведении городского конкурса "Гениальный сварщик" от 17.01.2018 №52),  «Город цветов» (постановление Администрации города Урай от 19.04.2018 N 883 "О проведении городского смотра-конкурса "Город цветов"), «Зимняя сказка» (постановление администрации города Урай "О проведении городского конкурса "Зимняя сказка" от 30.11.2018 №3135).
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