Результаты обзора расходов бюджета города Урай
по муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и туризма в городе Урай» на 2019-2030 годы
 (реорганизация муниципальных учреждений МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Звезды-Югры», МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» путем присоединения, слияния, ликвидации)

В соответствии пунктом 13 постановления администрации города Урай  от 29.11.2019 №2881 «Об утверждении порядка проведения обзоров расходов бюджета города Урай и Положения о Комиссии по вопросам повышения эффективности бюджетных расходов города Урай» (с изменениями от 18.08.2020 №1914), п 3.1.3 приложения 4 к приказу Комитета по финансам администрации города Урай 30.10.2020 № 100/1-од «О рабочих группах по проведению обзоров расходов бюджета города Урай в 2021 году» членам рабочей группы направляется информация о результатах проведения обзора расходов бюджета города Урай для рассмотрения и утверждения промежуточного результата.
	
Раздел 1. Описание процесса и технологии проведения обзора расходов.
Обзор расходов по муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и туризма в городе Урай» на 2019-2030 годы (реорганизация муниципальных учреждений МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Звезды-Югры», МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» путем присоединения, слияния, ликвидации).	
[bookmark: _GoBack]В связи с увеличением материально-технической базы и введением новых спортивных объектов (2015 год -введен в эксплуатацию «Биатлонный комплекс», 2020 год – введен в эксплуатацию крытый ледовый каток «Урай Арена»), для улучшения качества оказания услуг, четкого взаимодействия всех звеньев системы при организации спортивных мероприятий возникает необходимость в изменении действующей структуры учреждений спорта. На основании постановления администрации города Урай от 09.04.2020 №941 была проведена реорганизация спорта путём присоединения МАУ ДО ДЮСШ «Звезды Югры» к МАУ ДО ДЮСШ «Старт».
При проведении процедуры реорганизации произошла оптимизация штатной численности (15,07 шт.ед.), в том числе оптимизация административно-управленческого аппарата (3 шт.ед.). Сокращены вакантные должности: 1 ставка директора (было 2 ед.), заместителя директора по административно-хозяйственной части  (было 2 ед.), начальник ПЭО. В штатное расписание вновь образованного учреждения введены 2 ставки заведующих, 1 ставка психолога, 1 ставка специалиста по связям с общественностью, которые необходимы для развития и популяризации физической культуры и спорта среди населения города и повышения спортивных результатов среди воспитанников спортивной школы.
Экономический эффект от проведения процедуры реорганизаций 2-х учреждений спорта для бюджета города в 2020 году составил 1 415,7 тыс.руб., в 2021 году составит – 3397,7 тыс.руб.
При проведении реорганизации не происходило сокращение физических лиц, в отношении работников были соблюдены все нормы и требования ТК РФ.

2. Выводы, сформированные по итогам бюджетного обзора
В результате присоединения двух спортивных учреждений появилась возможность перераспределения материально-технической базы для более эффективного использования и оперативного решения вопросов.

3. Предложения, сформированные по итогам бюджетного обзора, в том числе по экономии бюджетных средств 
Вышеупомянутое предложение было направлено главным  распорядителем бюджетных средств для оценки возможности его применения, по результатам которой предложение было поддержано  администрацией города Урай.
[bookmark: sub_1042]По предварительным расчётам главного распорядителя бюджетных средств бюджетный эффект составит 3397,7 тыс. рублей. Высвобожденные бюджетные средства возможно будет направить на иные приоритетные направления. 
[bookmark: sub_1043]Результаты обзоров расходов не противоречат целям государственной политики и не приводят к ухудшению ожидаемых результатов социально-экономического развития города Урай. 

В соответствии с постановлением администрации города Урай от 29.11.2019 №2881 «Об утверждении порядка проведения обзоров расходов бюджета города Урай и Положения о Комиссии по вопросам повышения эффективности бюджетных расходов города Урай» (с изменениями от 18.08.2020 №1914) результаты обзора расходов и предложения по экономии бюджетных средств подлежат рассмотрению и утверждению рабочей группой.  
В случае положительного решения рабочей группы результаты обзора будут направлены в Комитет по финансам администрации города Урай для дальнейшего направления в Комиссию по вопросам повышения эффективности бюджетных расходов города Урай. После утверждения результатов Комиссией данные результаты обзора расходов подлежат учету при составлении в установленном порядке проекта бюджета города на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов.

